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I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 01.03.2021. DO 01.01.2022. 
U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-41/2018 je naslovni sud dana 19.02.2021. godine 
donio rješenje kojim je u tč. I rješenja razriješio ranijeg povjerenikaFranu Bazinu te imenovao 
novog povjerenika Antu Šeparovića. 
Nakon imenovanja otvoren je račun specifične (posebne) namjene kod PBZ d.d. kako bi na njega 
mogle biti vršene isplate u onom dijelu koji nije nužan za primjerene životne potrebe u iznosu 
izuzetom od ovrhe odnosno isplate iznosa na kojem je sukladno odredbama Ovršnog zakona 
moguće provoditi prisilnu naplatu, sve sukladno rješenju o otvaranju i zaključenju postupka 
stečaja potrošača. 
Nije ostvaren kontakt sa potrošačem te će u slijedećem razdoblju biti pokušano ostvariti 
kontaktiranje potrošača. 
Na račun posebnih namjena se mjesečno ne prikupljaju iznosi dijela primanja potrošača sukladno 
rješenju suda i zakonskim odredbama. 
 
II. STANJE STEČAJNE MASE 
Na račun posebnih namjena se mjesečno ne prikupljaju iznosi dijela primanja potrošača sukladno 
rješenju suda i zakonskim odredbama. Ostale imovine nema. 
 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 01.01.2022. do 01.04.2022. 
● uvid u javne registre radi dobivanja novosti o stanju stečajne mase 
● ostvarivanje kontakta sa potrošačem radi dobivanja eventulanih novosti o stanju 

stečajne mase 
● ostvarivanje uvida u spis predmeta radi prikupljanja novosti 

 



U narednom razdoblju će biti potrebno izvršiti navedene radnje, a kojim će se moći utvrditi točno 
stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke te dati više 
informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvještća. 
Nadalje, pokušat će se stupiti u kontakt s potrošačem. 
Isto tako, bit će potrebno izvršiti i ponovni fizički uvid u javne registre (gruntovnica, katastar…) 
radi utvrđivanja eventulanih predmeta i imovine koji bi bili dijelom stečajne mase.  

 
 

Mjesto i datum       Povjerenik 
ZAGREB, 19.01.2022.     ANTE ŠEPAROVIĆ 
        

 
 

	

	


		2022-01-19T13:58:04+0100
	Ante Šeparović
	I am the author of this document




